
Генеральному директору

Акционерного общества «Промсервис»

<...>

Первому заместителю прокурора Кемеровской области - Кузбасса

<...>

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 042/01/10-1356/2022

 

«20» июля 2023г. г. Кемерово
 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
в составе:

Председателя Комиссии:

<...> - заместителя руководителя управления;
Членов Комиссии:

<...> - начальника отдела рекламы и недобросовестной конкуренции;

<...> - главного специалиста- эксперта Кемеровского УФАС России;

 

рассмотрев дело № 042/01/10-1356/2022, возбужденное по признакам нарушения
АО «Промсервис» (ИНН 7743369591, КПП 774301001, ОГРН 1217700536063, адрес
регистрации: 125212, г. Москва, Кронштадтский бульвар дом 9, стр. 2; создание
юридического лица 10.11.2021) части 1 статьи 10 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в злоупотреблении
доминирующим положением на товарном рынке услуги розничной торговли
продовольственными товарами, товарами первой необходимости в
исправительных учреждениях на территории Кемеровской области-Кузбасса, что
ущемляет права и законные интересы неопределенного круга лиц, отбывающих
наказания в колониях Кемеровской области-Кузбасса и не имеющих возможности
приобрести товары в иных объектах торговли, в присутствии посредством
видеоконференцсвязи:

- <...> (далее - <...>) представителя АО «Промсервис» по доверенности № 04-ЦО от
09.01.2023;

- <...> - заместителя генерального директора АО «Промсервис» (далее - <...>,



полномочия не подтверждены),

 

установила:

05.07.2023 состоялось рассмотрение дела № 042/01/10-1356/2022 посредством ВКС
при участии представителя АО «Промсервис» <...>, который поддержал позицию,
изложенную в имеющихся в материалах дела письменных пояснениях АО
«Промсервис», Комиссии Кемеровского УФАС России заслушав пояснения
представителя АО «Промсервис», рассмотрев имеющиеся в материалах дела №
042/01/10-1356/2022 материалы, приняла решение о необходимости принятия
заключения об обстоятельствах дела № 042/01/10-1356/2022 о нарушении
антимонопольного законодательства, в связи с этим рассмотрение дела было
отложено и назначено к рассмотрению на 20.07.2023 на 14 часов 10 минут. Копии
определения об отложении были направлены в адрес АО «Промсервис» и
Прокуратуры Кемеровской области-Кузбасса заказными письмами о вручении
(распечатки с сайта АО Почта России о вручении корреспонденции адресатам
имеется в материалах дела), а также путем направления на адреса электронной
почты, имеющиеся в материалах дела.

В соответствии со статьей 48.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» заключение об обстоятельствах дела № 042/01/10-1356/2022
было изготовлено и его копии направлены в адрес АО «Промсервис» и
Прокуратуры Кемеровской области-Кузбасса заказными письмами о вручении
(распечатки с сайта АО Почта России о вручении корреспонденции Прокуратуры
Кемеровской области-Кузбасса имеется в материалах дела, почтовая
корреспонденция АО «Промсервис» с 18 июля 2023 ожидает адресата в месте
вручения), а также путем направления на адреса электронной почты, имеющиеся в
материалах дела.

В соответствии с частью 5 статьи 48.1 Закона о защите конкуренции лица,
участвующие в деле, вправе представить комиссии пояснения, доказательства и
приводить доводы в письменной форме в отношении обстоятельств, изложенных в
заключении об обстоятельствах дела, до окончания рассмотрения дела о
нарушении антимонопольного законодательства и оглашения резолютивной части
решения по нему на заседании комиссии.

20.07.2023 состоялось рассмотрение дела № 042/01/10-1356/2022 посредством ВКС
при участии представителей АО «Промсервис» <...> и <...>, которые заявили
ходатайство об отложении рассмотрения данного дела, в связи с неполучением
заключения об обстоятельствах дела № 042/01/10-1356/2022 для предоставления
пояснений, доказательств и доводов в письменной форме в отношении
обстоятельств, изложенных в заключении об обстоятельствах дела.

 

Комиссия Кемеровского УФАС России изучив имеющиеся материалы дела №
042/01/10-1356/2022, заслушав пояснения представителей АО «Промсервис»,
учитывая то обстоятельство, что имеется необходимость в предоставлении
пояснений, доказательств и доводов в письменной форме в отношении



обстоятельств, изложенных в заключении об обстоятельствах дела, пришла к
выводу об удовлетворении заявленного ходатайства об отложении рассмотрения
дела № 042/01/10-1356/2022.

В соответствии со статьей 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» Комиссия Кемеровского УФАС России,
 

определила:

 

1.Рассмотрение дела № 042/01/10-1356/2022 отложить.
2.Назначить рассмотрение дела № 042/01/10-1356/2022 на 23 августа 2023г. на 14
часов 00 минут по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5, каб. 309 посредством
видео-конференц-связи (ссылка на подключение
https://fas2.tconf.rt.ru/c/2402581593).

3. АО «Промсервис» предоставить в адрес Кемеровского УФАС России в срок до
15 августа 2023 пояснения, доказательства и доводы в письменной форме в
отношении обстоятельств, изложенных в заключении об обстоятельствах дела (при
наличии).

 

Председатель Комиссии:

 

Члены Комиссии:

 

 

 

<...>

 

<...>

 

<...>

 


